

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»
від 29 04 2016 р.
№ 22

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про стан виконання рішення Вченої ради від 25 березня 2016 р.
«Про стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри»
від 29 квітня 2016 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г. Ю. про стан виконання рішення Вченої ради від 25 березня 2016 р. «Про стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри», Вчена рада з'ясувала, що на виконання рішення Вченої ради інституту від 25 березня 2016 р. було розроблено макет обкладинки програми; забезпечено підготовку оригінал-макету програми; здійснено тиражування програми в кількості 70 примірників та збірника матеріалів конференції в кількості 60 примірників; передбачено виділення коштів, необхідних для проведення конференції в сумі 6632 грн.; керівниками наукових гуртків кафедр інституту забезпечено участь студентів у конференції, кожним науково-педагогічним співробітником інституту підготовлено одного студента; забезпечено роботу конференції мультимедійною технікою та надано технічну підтримку; здійснено висвітлення роботи конференції в засобах масової інформації (<http://persha.kr.ua/news/life/73319-u-kirovogradi-startovala-mizhnarodna-konferentsiya-foto.html>); розміщено інформацію про підсумки роботи конференції на сайті інституту.

Ураховуючи надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про стан виконання рішення Вченої ради від 25 березня 2016 р. «Про стан підготовки та організації Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» узяти до відома.

2. Роботу з організації та проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» вважати задовільною.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар



О. В. Черноус